

奋进“十四五” 攻坚一季度

求职需求旺，“春风”送岗来

长江路街道举办首场春季招聘会，200余人初步达成意向

□文/图 本报记者 丁霞

2月25日，长江路街道“春风送岗 职等你来”首场春季招聘会在光谷软件园成功举办。此次招聘会由区人社局指导，长江路街道办事处主办，青岛西海岸新区人力资源服务产业园承办。招聘会上，60余家国内知名企业和本土龙头企业提供了280余个职位，吸引了300余名求职者前来应聘。

►招聘会现场气氛热烈。



**60余家企业参加
200余人达成意向**

虽然招聘会当天是雨夹雪天气，但是现场依然气氛热烈。“我是2020年毕业的，学的幼师专业，想应聘幼儿教师或者企业内勤等工作。”参加本次招聘会的焦婷告诉记者，想找一份离家近的工作，照顾家人也方便。

青岛市黄岛区人力资源有限公司市场部副经理王敏告诉记者：“今天主要招聘幼儿教师、幼儿园保健人员等，为新区储备学前教育相关人才。”在青岛光谷企业管理服务有限公司展位前，记者看到一些求职者正在投递简历。该公司人力资源主管梁晶晶告诉记者：“本次招聘会报名的人不少，目前来看财务、销售类报名的人员较多。”

据了解，本次招聘会吸引了青岛市黄岛区人力资源有限公司、青岛鲁海丰食品集团有限公司等60余家国内知名企业和本土龙头企业参加，提供了280余个职位，涵盖了生物科技、跨境电商、新媒体商务等行业，吸引了300余名求职者前来应聘，现场初步达成就业签约意向200余人。

**采用“线上+线下”模式
“防疫+就业”两手齐抓**

“为保证本次招聘会顺利进行，我们也做了充足准备。前期通过社区、公众号、企业微信群等方式‘线上+线下’广泛发布邀请函，组织报名，并安排专人对报名企业和个人通过电话、短信等方式进行确认。”长江路街道人社中心负责人岳孟军介绍，本次招聘会坚持疫情防控和就业服务两手抓，进一步做好全区企业用工服务，推进新区外来及各类城乡求职人员就地、就近转移就业，加大重点群体就业服务力度，坚持市场化导向。

“我们街道也以此次招聘会为契机，向参会企业现场发放就业创业政策宣传材料，讲解惠企政策。”岳孟军说，现场工作人员详细记录参与此次招聘活动的企业名单和岗位数量、初步达成意向人数等情况，为后续招聘工作做好经验总结。

下一步，长江路街道将在稳定就业、促进创业等工作上持续发力，促进新区失业人员、退役军人、高校毕业生等群体的再就业，精准服务新区人才需求。

**提供智慧便民服务
精确匹配求职就业**

近年来，长江路街道紧紧围绕“平安和谐、智慧便捷”的民生服务定位，按照位置便捷化、服务人性化、项目综合化、程序规范化、效率最大化的要求，建设了一站式便民智慧服务大厅，全力打造“情满长江”服务品牌。

“街道还自主创新研发了‘长江路智慧平台’小程序，该小程序涵盖就业岗位信息、培训信息、创业政策等智慧化服务系统。”岳孟军告诉记者，小程序以企业和求职者的需求为靶向，精准推送政策和服务，助力公共服务的实现从“大海捞针”到“精确捕捉”的转变。

“以企业为例，小程序根据企业类型将企业划分为个体工商户、公司、小微企业等，可精准为企业推送惠企政策。以失业人员求职为例，我们的智慧平台小程序根据求职者岗位、薪酬等需求，自动匹配相关招聘岗位信息，然后推送给求职者，失业人员可享受送岗位、送政策、送培训等精准服务。”岳孟军说。

辛安街道2月21日至3月6日将举办6场大型招聘会，首场活动气氛热烈

60余家企业现场“抢人”

□记者 张希文
通讯员 尹建筑 报道

本报讯 为进一步搭建用工求职桥梁，切实帮助企业解决用工难题，春节过后，辛安街道联合优职聘国际集团、新区人力资源社会保障局、优职聘网、新区服务外包协会等部门单位，在2月21日（正月初十）至3月6日（正月二十三）两周的时间里，连续举办6场“春风行动”公益性大型现场招聘会，助推辖区企业顺利复工复产。

2月21日上午，首场“春风行动”公益性大型招聘会在辛安街道前湾港中路277号金亮点人力资源市场如

期举行。现场熙熙攘攘的求职人群、红色的充气拱门以及随处可见的宣传横幅，为节后如火如荼地复工复产又添一份红火气息。

招聘会上，包括海尔集团、澳柯玛集团、海信集团、京东物流、顺丰物流等大型企业在内的60余家企业现场招聘，为求职者提供了涉及家用电器、机械加工、物流快递、食品加工、家具制造等行业的上百种就业岗位，吸引了数百名求职者前来参加，现场达成就业意向110余人，很多企业实现了用工招聘的“开门红”。

“实际上，在节前我们就已经提

前行动起来了。”辛安街道便民服务中心相关负责人表示，“仅在1月19日至2月3日半个月的时间里，街道就已经通过微信公众号、网上智慧便民大厅以及优职聘网等多种线上途径为辖区14家企业发布招聘岗位563个，解决用工160人。”

值得一提的是，由于辛安街道退役军人服务站前期的大力宣传，使得本次招聘会共吸引了200余名退役军人前来参加。最终在这场“春风行动”公益性大型招聘会上，50余名退役军人与用人单位达成了意向，几乎占据了当天达成意向人数的“半壁江山”。

泊里镇

组织合唱比赛 献礼建党百年



□记者 丁霞 报道

本报讯 为展现泊里镇蓬勃向上的精神风貌，同时为即将开展的“庆祝中国共产党成立100周年”系列活动筹备文艺节目，近日，泊里镇组织开展“献礼建党百年”合唱比赛暨优秀歌曲选拔赛。来自该镇的近百名选手、十四支歌唱队伍参加了此次比赛。

比赛中，节目演出精彩纷呈，选手们赛出了水平，展现了风貌，唱出了“泊里好声音”。

此次“献礼建党百年”合唱比赛锻炼了队伍，弘扬了正能量，也拉开了传播“泊里好声音”的序幕。

珠海街道

巧手绘制长卷 激发爱国热情



□记者 王培珂 报道

本报讯 近日，珠海街道珠山管区举办“党旗引领成长 红色点亮青春”主题活动，邀请退役军人张永团为辖区居民和儿童讲解中国共产党成长历程。同时，珠山管区还现场组织居民绘制长卷，为中国共产党建党100周年献礼。

通过本次主题活动，引导青少年树立了正确的价值观，激发了他们的爱国热情和民族自豪感。

铁山街道

农业技术专家 田间地头授课



□记者 梁玉鹏 报道

本报讯 为了满足杨家山里樱桃种植户的需求，近日，铁山街道邀请青岛市农技推广中心粮经处高级农艺师刘爱娜和正高级农艺师郭江山，到杨家山里九上沟樱桃基地举办了大樱桃春季修剪技术培训班。

专家就树形修剪、拉枝刻芽等给种植户现场做了示范，还教会了大家怎么壮大主枝、怎么去掉病枝等难题。